
Електрически комплект
за единично кърмене

 
Единична

Изцедете, съхранете и нахранете.

Използване със захранване от ел.
мрежа

 
SCD395/21

Комплект за изцеждане на кърма, съхранение и хранене
Технология за естествено движение за по-бърз поток на кърмата*
Идеалният комплект за изцеждане и съхранение на кърма и хранене на вашето бебе. Нашите бутилки за бебета с
изключително мек биберон много наподобяват гърдата, което улеснява храненето от бутилка и кърменето. Намирането на
правилния биберон е важно. Вижте повече по-долу.

Лесно съчетаване на кърмене с хранене от бутилка
Клапа против колики, предназначен за намаляване на коликите и дискомфорта
Естествено засмукване, благодарение на широкия биберон с формата на гърда
Изключително мек биберон, предназначен да наподобява усещането от гърдата

Express
Мека и адаптивна силиконова възглавничка с един размер
Технология за естествено движение за бърз поток на кърмата*
Персонализирано изживяване, 8 + 16 нива на настройка
Изцеждайте, без да се накланяте напред
Тих мотор за дискретно изживяване навсякъде (използване с кабел)

Store and tranport securely
С приложени удобни адаптори
За използване в хладилник и фризер
За безопасно съхранение и транспорт
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Акценти
Бърз поток на кърмата*

Изцеждайте повече кърма за по-кратко време* с
възглавничка, която стимулира гърдата за изцеждане
на кърма, точно както бебета правят. Тя
безпроблемно регулира режима на стимулиране до
режима на изцеждане и прилага точното
стимулиране и засмукване на зърното за максимален
поток на кърма. Въз основа на резултатите от
времето на задействане на потока на кърма (времето
на задействане на потока на кърма – MER).*

Адаптира се към зърното ви

Унифициран размер. Тъй като всички сме с различни
форми и размери, силиконовата възглавничка нежно
се огъва и адаптира, за да пасне на зърното ви. Може
да се използва за 99,98% от размерите на зърната*
(до 30 мм).

Настанете се удобно

Чувствайте се спокойно, докато изцеждате,
благодарение на дизайн, който ви позволява да
седите изправени, а не да се навеждате напред.
Няма нужда да се навеждате напред, клинично
доказана позиция за изцеждане*. Въз основа на

резултатите от клиничните изпитвания на продукта с
20 участници (2019 г.); 90% от участниците считат
позицията за изцеждане за удобна (единична
електрическа помпа); 95% от участниците считат
позицията за изцеждане за удобна (двойна
електрическа помпа).

Персонализирана за вашите нужди

Прецизно настройвате всяка сесия за вашите нужди
с широк набор от настройки за стимулиране и
изцеждане. Нашата помпа за кърма предлага 8 нива
за стимулиране и 16 за изцеждане за
персонализирано изживяване.

Изцеждайте навсякъде дискретно

Изцеждайте по всяко време и където и да сте,
благодарение на нашия тих мотор и тънък дизайн.
Използване само с кабел.

Херметична капачка

Чашите за съхранение Philips Avent разполагат с
капак, който запечатва надеждно за безопасно
съхранение и транспортиране.

С приложени удобни адаптори

За изцеждане и хранене.

За използване в хладилник и фризер

За максимална гъвкавост.

Естествено засмукване

Широкият биберон с формата на гърда помага за
естествено засмукване, подобно на това при
кърменето, и улеснява бебето, когато комбинирате
кърмене и хранене от бутилка.

Изключително мек биберон

Биберонът разполага с много мека текстура,
предназначена да наподобява усещането от гърдата.
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Спецификации
Захранване
Мрежово напрежение: 100 - 240 V

Материал
Помпа за кърма: Без бисфенол-А (BPA)* (само за
частите, които имат контакт с храна)

Какво включва
Адаптер за чашата за съхранение на мляко: 1 бр.
Чашка за съхранение на кърма (180 мл/6 унции):
5 бр.
Бутилка 125 мл/4 унции с 0 м + биберон: 1 бр.
Еднократни подпл. за гърди: 2 бр.
Комплект за изцеждане: 1 бр.
Торбичка за изолация: 1 бр.

Задвижващ блок (Използване само с кабел): 1 бр.
Уплътнителен диск: 2 бр.
Micro-USB адаптер (използване с кабел): 1 бр.
Бутилка 260 мл/9 унции с 1 м+ биберон: 1 бр.

Функции
Мека и адаптивна възглавничка: Нежно стимулиране

* Въз основа на резултатите от времето на задействане на
потока на кърма (времето при рефлекс при потичане на
кърмата – MER) от клиничните изпитвания на продукта с 20
участници (Нидерландия, 2019 г.) в сравнение с резултатите от
времето при MER за други предишни помпи на Philips от
проучването за осъществимост с 9 участници (Нидерландия,
2018 г.)

* Въз основа на резултатите за времето до рефлекса за потичане
на кърмата (MER) за 1k възглавничка от клинично изпитване с
20 участници (Нидерландия, 2019 г.) в сравнение с резултатите
за времето до MER от друга помпа за кърма на Philips в
проучване на осъществимостта с 9 участници (Нидерландия,
2018 г.)

* 1)Mangel et al. Затруднения при кърмене, продължителност на
кърмене, индекс на телесната маса на майката и анатомия на
гърдите: свързани ли са?. Медицина за кърмене, 2019 г. (109
участници, Израел); (2)Ziemer et al. Кожни изменения и болка в
зърното през 1-вата седмица на кърмене.

* Journal of Obstetric, Gynecologic & Neonatal Nursing, 1993 г. (20
участници от европеидната раса, САЩ); (3)Ramsay et al.
Анатомия на кърмещата човешка гърда, предефинирана с
ултразвуково изображение, 2005 г. (28 участници, Австралия).

* Помпа за кърма без бисфенол-А: само свързаните с бутилката и
други части, които влизат в контакт с кърмата. Според
разпоредбите на ЕС, 10/2011
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